

Верховна Рада України ухвалила Закон України «Про ратифікацію Угоди між Урядом України та Урядом Республіки Індія про науково-технологічне співробітництво».

Згідно з Угодою, укладеною 10 грудня 2012 р. у м. Нью-Делі, договірні сторони сприяють розвитку двостороннього співробітництва на основі рівності та взаємної вигоди, у галузі науки і технологій та у сферах, що становлять взаємний інтерес, враховуючи досвід учених і фахівців держав сторін та майбутні можливості.

Угодою також визначено, що співробітництво між договірними сторонами в галузі науки та технологій здійснюється Спільним українсько-індійським комітетом з науково-технічного співробітництва, який проводить свої чергові засідання раз на два роки. Результати проведення цих засідань, за Угодою, будуть виражені у відповідних документах (зокрема, протоколах чергових засідань та програмах науково-технологічного співробітництва на наступний період), спрямованих на реалізацію конкретних видів науково-технологічного співробітництва.

Також, відповідно до міжнародного документа, науково-технологічне співробітництво в рамках цієї Угоди здійснюється відповідно до законодавства держав договірних сторін, серед іншого, за допомогою таких засобів: обмін ученими, дослідниками, фахівцями та викладачами з метою проведення досліджень і обміну науковими ідеями; обмін науково-технічною інформацією, публікаціями та іншою науковою документацією; проведення двосторонніх науково-технічних семінарів, симпозіумів у галузі науки та технологій, а також з питань, що становлять інтерес для обох країн; проведення міжнародних конференцій та виставок у галузі науки та технологій; спільне визначення науково-технічних проблем, формулювання та втілення в життя спільних дослідницьких програм, які сприятимуть застосуванню наукових досягнень у промисловості, сільському господарстві та інших галузях, створення умов застосуванню спільних досліджень та обміну досвідом і ноу-хау, що впливають із цього.

Ратифікація Угоди сприятиме проведенню узгодженої політики в пріоритетних напрямках, що становлять взаємний інтерес у розвитку науки і техніки, гармонізації змісту її окремих компонентів і відповідних національних нормативно-правових баз країн-учасниць Угоди (*Верховна Рада України ухвалила Закон «Про ратифікацію Угоди між Урядом України та Урядом Республіки Індія про науково-технологічне співробітництво» // Офіційний веб-портал Верховної Ради України (<http://iportal.rada.gov.ua>). – 2013. – 5.11).*